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■ Montaż z ADEFIX® PLUS (patrz ZUŻYCIE KLEJU).
■ Zakończyć łączenia klejem ADEFIX®. 
■ W przypadku ścian zakrzywionych w kierunku wnętrza  

pomieszczenia (wypukłe), frezować tylną ścianę listwy w kierunku 
krawędzi przy użyciu nożyka,(pogłębić frezowanie od tyłu listwy). 
Daje to lepsze dopasowanie.
■ W miarę możliwości należy połączyć listwę Flex ze standardowymi 

listwami ARSTYL® /WALLSTYL® (np. Z19 Flex z Z19) w rogu 
pomieszczenia. Panele ścienne ARSTYL® są kompatybilne z panela-
mi FLEX tylko w kierunku wzdłużnym, a nie poprzecznym.
■ Podczas montażu wzmocnić trzymanie listwy przy użyciu gwoździ 

lub śrub, aż klej montażowy (ADEFIX® PLUS) wyschnie (około 24 
godzin).
■ Postępować zgodnie z rozdziałem GZYMSY dla kolejnych kroków.

Trzymać LISTWY ARSTYL® FLEX/WALLSTYL® FLEX ciepłe 
do momentu montażu (umieścić je na kaloryferze lub 
ogrzać za pomocą suszarki do włosów).

ARSTYL® FLEX • WALLSTYL® FLEX

PROMIEŃ

Min. Promień
Z10 FLEX	  20 cm
Z13 FLEX	  70 cm
Z15 FLEX	  155 cm
Z16 FLEX	  165 cm
Z19 FLEX	  250 cm
Z1240 FLEX             155 cm
Z1220 FLEX 	 165 cm
FL1 FLEX	   20 cm
FL2 FLEX	   20 cm
FD2 FLEX	 20 cm
FD2S FLEX	 20 cm
FT2 FLEX	 20 cm
WD2 FLEX	 20 cm 
Z1360 FLEX	 20 cm
Canelé S FLEX	 20 cm
Canelé L FLEX	 20 cm
Canelé XL FLEX	 20 cm
Dorique FLEX	 20 cm
Allegretto FLEX	 20 cm
Calando FLEX	 20 cm
Allegrettino FLEX	 20 cm

Min. Promień
Z10 FLEX	  30 cm
Z13 FLEX	  90 cm
FL1 FLEX	  110 cm
FL2 FLEX	  140 cm
Z1360 FLEX 	 60 cm
FT2 FLEX	 100 cm
WD2 FLEX	 100 cm

Promienie odnoszą się do wykorzystania  
na ścianie, na przykład nad przejściem,  
drzwiami, okno okrągłe ( bul’s eye ) itp.

Promienie odnoszą się do sufitu, 
ściany i podłogi użytkowania.


